

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

శుక్రవారం 15 నవంబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 186

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-

గ్రూప్-4 ఫలితాలు విడుదల

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-4 ఫలితాలను వెల్లడించింది. 8,084 మందితో కూడిన ప్రావిజనల్ జాబితాను విడుదల చేసింది. 2022 డిసెంబర్ 1న ఇచ్చిన నోటిఫికేషన్లో భాగంగా 8,180 పోస్టులకు గాను 9,51,321 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు కమిషన్ పేర్కొంది. పలు దఫాల్లో ధ్రువపత్రాల పరిశీలన అనంతరం గురువారం ఫలితాలు వెల్లడించినది. పూర్తి వివరాల కోసం అధికారిక వెబ్సైట్ ను సందర్శించాలని సూచించింది.



జనావాసాల నడుమ రాజ్యమేలుతున్న మైనింగ్ మాఫియా

అనుమతులు లేని అడ్డగోలు మైనింగ్ కార్యకలాపాలు?

- చుట్టూ వ్యవసాయ భూములు, రెసిడెన్షియల్ ప్లాట్లు.. మధ్యలో బ్లాస్టింగులు
- బాంబు బ్లాస్టింగులతో బండ రాళ్ళ వర్షం
- బ్లాస్టింగుల ధాటికి ఉవ్వెత్తున ఎగిసిపడుతున్న రాళ్ళు
- నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గుట్టల తవ్వకాలు
- వందల మీటర్ల లోతు బ్లాస్టింగు, రాళ్ల తవ్వకాలు
- రాజకీయ పలుకుబడితో రెచ్చిపోతున్న మైనింగ్ మాఫియాగాళ్లు
- ఎప్పుడేమవుతుందోనని భయభ్రాంతుల్లో 3 గ్రామాల ప్రజలు
- ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాగాటమాడుతున్న క్రాఫర్ నిర్వాహకులు
- మైనింగ్ రాయుళ్లకు కొమ్ముకాస్తున్న మైనింగ్, రెవెన్యూ యంత్రాంగం
- ఫిర్యాదులిచ్చినా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహారిస్తున్న జిల్లా ఉన్నతాధికారులు
- రాజ్యమేలుతున్న మైనింగ్ మాఫియాపై

“ప్రభాత సూర్యుడు” పత్రిక అక్షర పోరాటం



ప్రజల ప్రాణాలతో చెలాగాటమాడుతూ మైనింగ్ మాఫియాగాళ్ళు రెచ్చిపోతున్నా.. అక్రమ ఆదాయానికి అలవాటు పడిన ప్రభుత్వ అధికారులు మాత్రం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహారిస్తున్నారు. “కంచే చేసు మేసిన చందంగా” ప్రభుత్వ ఆదాయాన్ని కాపాడాల్సిన అధికారులే మైనింగ్ మాఫియాకు కొమ్ము కాస్తున్నారు. కళ్ళ ముందే అడ్డగోలు మైనింగ్ అరాచకాలు నడుస్తున్నా పట్టించుకునే నాడుడే కరువయ్యారు. ఇదే అదునుగా మైనింగ్ మాఫియాగాళ్ళు రెచ్చిపోయి, ఇష్టారాజ్యంగా మైనింగ్ కార్యకలాపాలు చేస్తూ కొట్టు దండుకుంటున్నారు. అధికారులకు పిర్యాదులెన్ని వచ్చినా బుట్టి దాఖలే తప్ప చర్యలు మాత్రం శూన్యంగానే మిగిలిపోతున్నాయి.

ప్రభాత సూర్యుడు - నిఘా విభాగం

2



రైతుల ముసుగులో గులాబీ గుండాల అరాచకం

దాడులతో అరచాకం సృష్టిస్తే కలిసొంగి అణచివేస్తాం లగచర్లలో దాడిని ఉపేక్షించేది లేదు రైతులకు నష్టం చేసే ఉద్దేశ్యం లేదు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హెచ్చరిక

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): రైతుల ముసుగులో కొంతమంది గులాబీ గుండాల శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి విమర్శలు చేశారు. కుట్రపూరితంగా అధికారులను రైతులకు దూరం చేసే ప్రయత్నం కొంతమంది చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. గులాబీ గుండాల కుట్రలను రైతాంగం అర్థం చేసుకోవాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. ప్రజలను కాపాడుకున్నట్లే, అధికారులను కాపాడుకోలేకపోతే పని చేయడానికి ఏ అధికారి ముందుకు వస్తారని ప్రశ్నించారు. గురువారం గాంధీభవన్లో మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి విడియాతో మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కూడా ఇదే పద్ధతి పాటించారు అని నిలదీశారు. రైతులను నష్టపెట్టాలన్నది తమ ప్రభుత్వ ఉద్దేశం కాదని మంత్రి పొంగులేటి అన్నారు. వారి సమస్యలను వినడానికి, పరిష్కరించడానికి ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ ..మిగతా 2లో

రూ.5వేల కోట్లతో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూళ్ళు

గత పదేళ్లలో 5వేల పాఠశాలలు మూతపడ్డాయి విద్యాశాఖకు బడ్జెట్లో 7 శాతానికి పైగా నిధులు రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక తొలిసారి బాలల దినోత్సవం హాస్టళ్లలో పుడవాయిజనింగ్ జరిగితే చర్యలు ఎస్టీ స్టేడియంలో బాలల దినోత్సవంలో సిఎం రేవంత్



హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): రూ. 5వేల కోట్లతో రాష్ట్రంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూళ్ళు నిర్మిస్తాం అని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇటీవలే హాస్టల్ విద్యార్థులకు ఇచ్చే డ్యూట్, కాన్సెల్ డ్యూటీలు పెంచామన్నారు. రాష్ట్రంలో గత పదేళ్లలో 5వేల పాఠశాలలు మూతపడ్డాయి. బడ్జెట్లో 7 శాతానికి పైగా నిధులు విద్యాశాఖకు కేటాయింపాం. ఉపాధ్యాయుల సమస్యను పరిష్కరించాలని పదోన్నతులు ఇచ్చాం, బదిలీలు చేశాం. 11,062 టీచర్ పోస్టులు భర్తీ చేశాం. టీచర్ పోస్టుల భర్తీ ద్వారా విద్యపై ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉందని నిరూపించామని సిఎం తెలిపారు. ఈ క్రమంలో విద్యార్థుల కలలను నిజం చేయడమే తమ లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జాతీయ బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ ఎట్టి స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సిఎం ప్రసంగించారు. “రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తొలిసారి బాలల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించుకుంటున్నామని అన్నారు. జవహర్లాల్ నెహ్రూ భారత తొలి ప్రధానే కాదు.. దేశాన్ని ప్రపంచం ముందు గొప్పగా చూపించిన నేత అని.. నవీన భారత రూపశిల్పి నెహ్రూ అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తున్నాం. వర్సిటీలకు ఉపకులపతులను నియమించాం. విద్యా వ్యవస్థను బాగు చేసేందుకు విద్యా కమిషన్ను ఏర్పాటు చేశాం. ప్రభుత్వ టీచర్లకు ఉన్న అర్హత ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయులకు లేదు. అయినా పిల్లలను ప్రభుత్వ బడులకు పంపించడానికి ఇష్టపడట్లేదు. ప్రభుత్వ బడుల ప్రతిష్ట పెంచే బాధ్యత టీచర్లదే. ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామాల్లో విద్యార్థులను కలిసి సమస్యలు తెలుసుకోవాలి. నవంబర్ 14 నుంచి డిసెంబర్ 7 వరకు విజయోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నాం. అనుకున్న విధంగా బాలల దినోత్సవం రోజున ఉత్సవాలు ప్రారంభించాం అన్నారు. అధికారులు జిల్లాల్లో రెండు రోజుల పాటు పాఠశాలలను పర్యవేక్షించాలి. విద్యార్థుల సమస్యలు తెలుసుకోవాలి. హాస్టల్ విద్యార్థులకు సన్నబియ్యంతో ..మిగతా 2లో



తెలంగాణ అభివృద్ధికి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్

ప్రజలను తప్పిపోవ పట్టిస్తున్న రెండు పార్టీలు జేబీ, బీఆర్ఎస్ ఒకటేనని ప్రచారం దుర్భారం ప్రధానికే స్వాగతం వలకని వారు మాకు పాతాలు చెబుతారా మిడియా సమావేశంలో మండిపడ్డ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సూర్యశ్రీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ అభివృద్ధికి వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు వ్యవహారిస్తున్నాయని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్, కేటీఆర్ తదితరులపై మండిపడ్డారు. గతంలో అధికారంలో ఉండగా ప్రధాన మంత్రి రాష్ట్రానికి వస్తే సాగతం వలకలేని ముఖాలు ఇవాళ మేమేం చేయాలో చెప్పరా.. అని కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ సర్టిఫికేట్ మాకు అక్కర్లేదని అన్నారు. గురువారం ఆయన విడియాతో మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల రృష్టిని మళ్లించేందుకు విమర్శించారు. అందుకే బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒకటేనని ప్రచారం చేస్తోందని అన్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మిడిమిడి జ్ఞానంతో మాట్లాడుతున్నారని.. గవర్నర్ ఏ నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నా బీగల్ ఒపీనియన్ తీసుకోవాలి ఉంటుందని ఈ క్రమంలో కొంత జాప్యం జరిగితే ..మిగతా 2లో

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com



అవిధితంతో బాధపడుతున్న మహిళకు భరోసా కల్పించిన యువ నాయకుడు

సిద్దిపేట అర్చన్ - ప్రభాత సూర్యుడు: భూర్లుపల్లి గ్రామానికి వలసవాదిగా వచ్చిన సోనీ తన చిన్నతనం నుండి అవిధితంతో బాధపడుతూ ఎలాంటి ప్రభుత్వ పెన్షన్ కు దరఖాస్తు చేసుకుందామన్న సదరం క్యాంపు సర్టిఫికేట్ లేకపోవడంతో మూడుసార్లు ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేసుకున్న సదరం క్యాంపు అవకాశం రాలేదు అని అట్టి విషయాన్ని ఆ గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ రామరాజు కు తెలుపగా ఆయన వెంటనే స్పందించి తన సొంత ఖర్చులతో ఆన్లైన్ దరఖాస్తు చేయించి ఈరోజు సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి సదరం క్యాంప్ కు తీసుకువెళ్లడం జరిగింది. మరో నెల రోజుల్లో తనకు సదరం క్యాంప్ సర్టిఫికేట్ రాగానే ప్రభుత్వం అందించే వికలాంగుల పెన్షన్ కు దరఖాస్తు చేపెయ్యడం జరుగుతుంది అని చెప్పారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న గ్రామ ప్రజలు యువ నాయకున్ని ప్రశంసించారు

నేడు గురునానక్ జయంతి

సిక్కు మతస్తులకు పరమ పవిత్రం

సిక్కులు జరుపుకునే అత్యంత ముఖ్యమైన పండుగలలో గురునానక్ జయంతి ఒకటి. ఈ పండుగను ప్రతి సంవత్సరం కార్తీక మాసం షౌర్ణమి రోజున జరుపుకుంటారు. దీనిని 'గురువర్స' లేదా 'ప్రకాష్ పర్వ' అని కూడా అంటారు. సిక్కు మతాన్ని స్థాపించిన గురునానక్ దేవ్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ పండుగను జరుపుకుంటారు. గురునానక్ దేవ్ జీ సిక్కు మతాన్ని స్థాపించారు. ఇతను సిక్కు మతస్తుల మొదటి గురువు. గురు నానక్ జయంతి పండుగ సిక్కులకు చాలా ప్రత్యేకమైనది. ఈ పండుగను అత్యంత వైభవంగా జరుపుకుంటారు. ఈ రోజున అన్ని గురుద్వారాల లో ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. ప్రతి సంవత్సరం గురునానక్ జయంతి పండుగను కార్తీక మాసం షౌర్ణమి రోజున జరుపుకుంటారు. ఈ సంవత్సరం కార్తీక మాసం షౌర్ణమి తిథి నవంబర్ 15వ తేదీన వచ్చింది కనుక గురునానక్ జయంతి శుక్రవారమే జరుపుకుంటారు. ఈ సంవత్సరం గురునానక్ 555వ జయంతిని జరుపుకోనున్నారు. గురునానక్ 1469వ సంవత్సరంలో కార్తీక షౌర్ణమి రోజున జన్మించారు. అప్పటి నుంచి నేటి వరకు ఆయన జయంతిని ప్రతి సంవత్సరం కార్తీక షౌర్ణమి



రోజున ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. 'అఖండ మార్గం' గురునానక్ జయంతికి రెండు రోజుల ముందు నిర్వహించబడుతుంది. దీనిలో గురు గ్రంథ్ సాహిబ్ ను 48 గంటలపాటు నిరంతరం పఠిస్తారు. ఈ పఠనం గురునానక్ జయంతి రోజున ముగుస్తుంది. గురునానక్ జయంతి రోజున ఉదయం 'నగర కీర్తన' నిర్వహిస్తారు. నగర కీర్తనలో సిక్కులు షాబాద్ కీర్తనను పాడతారు. గురుగ్రంథ్ సాహిబ్ను ఊరేగింపులో తీసుకువెళతారు. ఈ రోజు గురుద్వారాల లో కీర్తనలు, ఉపన్యాసాలు వంటి కార్యక్రమాలు

నిర్వహిస్తారు. ఇక్కడ గురునానక్ దేవ్ జీ జీర్ధనలను వినిపిస్తారు. ఇలా సిక్కులు తమ గురువు చెప్పిన సందేశాలను గుర్తు చేసుకుంటారు. వాటి నుంచి ప్రేరణ పొందుతారు. అలాగే గురుద్వారాలలో ప్రత్యేక లంగర్ నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని మతాలు, కులాల ప్రజలు ఒకవేల కూర్చోని భోజనం చేస్తారు. లంగర్ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం సమానత్వం, సోదరభావం సందేశాన్ని అందించడం. ఈ సందర్భంగా కొన్ని ఛోట్ల దీపాలు వెలిగించి గురుద్వారాలను అలంకరిస్తారు. ఈ రోజున ప్రజలు పేదలకు ఆహారాన్ని అందిస్తారు. బట్టలు దానం చేయడం, సామాజిక సేవకు సంబంధించిన పనులు చేయడం వంటి సేవ, దానధర్మాలు కూడా చేస్తారు. గురునానక్ దేవ్ జీ ఎల్లప్పుడూ సమానత్వం, ప్రేమ, సేవ, నిజాయితీ సూత్రాలను ఉద్ఘాటించారు. ఈ రోజున ప్రజలు కుల, మతాలకు అతీతంగా అందరి పట్ల సోదరభావం, సహన స్ఫూర్తిని అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. గురునానక్ దేవ్ జీ భగవంతుని నామాన్ని జపించండి, నిజాయితీగా పని చేయండి.. పేదవారికి పంచి అనంతరం తినండి అని చెప్పాడు. ఈ పండుగ నిస్వార్థ సేవా స్ఫూర్తిని, మానవత్వం గురించి అయిన చెప్పిన విషయాల జీవితంలో అనుసరించడానికి, అమలు చేయడానికి ఒక పవిత్ర సందర్భం.



బాలల దినోత్సవం వేడుకలలో పాల్గొన్న మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గ

సిద్దిపేట అర్చన్ - ప్రభాత సూర్యుడు: ఈరోజు చిల్డ్రెన్స్ డే సందర్భంగా మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గ సిద్దిపేట బాలసదనంలో పిల్లలతో కాసేపు సరదాగా గడిపి వారి చేత కేక్ కటింగ్ చేయించి పిల్లలకు ఫ్రూట్స్ మరియు బిస్కెట్లు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గా మాట్లాడుతూ మహిళల పిల్లల రక్షణకు సిద్దిపేట జిల్లాలో పెద్దపీట వేయడం జరుగుతుందని మహిళలకు పిల్లలకు ఏ సమస్య ఉన్నా వెంటనే మహిళా పోలీస్ స్టేషన్లను రావాలని లేదంటే షీల్డ్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో షీల్డ్ బృందాలు భరోసా, స్నేహిత సెంటర్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బాలల దినోత్సవం

చిలుకూరు మండలం బేతవోలు జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో స్వపరిపాల దినోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎంకెజి

చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు): మండలం లోని బేతవోలు, నారాయణపురం, జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలతో పాటు ప్రాథమిక పాఠశాలలో గురువారం బాలల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయుల వేషధారణలు వేసి పాఠాలు బోధించారు. పలువురు విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయి అధికారుల వేషధారణలు వేసి పలువురిని ఆకట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకెజి గురవయ్య, జిహెచ్ఎం గుజ్జల నరసింహారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని సుందరికర్ణ పార్కుగా తీర్చిదిద్దిన కల్లూరు పంచాయతీ ఈ.వో నాగేశ్వరావు

కల్లూరు - ప్రభాత సూర్యుడు: మేజర్ గ్రామపంచాయతీ పల్లె ప్రకృతి వనం జంగిల్ పెరిగిపోయి చెత్తాచెదారం పేరుకుపోవడం వల్ల సందర్భులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, మండలం ఎంపీటీడీ మరియు గ్రామపంచాయతీ సైఫల్ ఆఫీసర్ చంద్రశేఖర్, గ్రామపంచాయతీ ఈ.వో నాగేశ్వరావు సైఫల్ ఇంట్రెస్ట్ చూపించి, పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని మొత్తాన్ని క్లీన్ చేపించి, సందర్భులకు ఆహ్లాదకరంగా, కల్లూరు ప్రజలు వసభోజనాల వంటి కార్యక్రమాలు జరుపుకునే విధంగా, పిల్లలు ఆడుకునే విధంగా పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని సైఫల్ ఇంట్రెస్ట్ తో పునర్నిర్మించి పోస్తున్నారు, ఈ క్రమంలోనే కొన్ని అరుదైన మొక్కలను కల్లూరు ప్రజల కోసం బహిర్గత పరిచినారు, ఆ అరుదైన మొక్కల వద్ద సందర్భులకు ఫోటో షూట్ చేసుకుంటున్నారు, కల్లూరు ప్రజలు సైఫల్ ఆఫీసర్ చంద్రశేఖర్ కి, ఈ.వో నాగేశ్వరావు కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నారు.



బాలల దినోత్సవ వేడుకలలో పాల్గొన్న ఏఎంసీ చైర్మన్ - భాగం

కల్లూరు - ప్రభాత సూర్యుడు: పట్టణంలో ప్రాథమిక స్థూల బాలికల పాఠశాల, మరియు హైస్కూలు నందు ఏర్పాటు చేసినటువంటి జాతీయ బాలల దినోత్సవం వేడుకలలో కల్లూరు ఏఎంసీ చైర్మన్ భాగం నీరజచౌదరి పాల్గొని బాలబాలికలకు అందరికీ హార్టిక్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ, స్వతంత్ర భారత రూపశిల్పి దేశ తొలి ప్రధానమంత్రి స్వర్ణీయ జోహోర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతి పురస్కరించుకుని నిర్వహించుకునే ఈ వేడుకలలో పాల్గొంటుంటే నాకు చాలా ఆనందంగా ఉందని, పిల్లలను జాతి సంపదగా భావించాలన్న పండ్లకట్ట నెహ్రూ ఆకాంక్షల మేరకు నేటి పిల్లలను భావి భారత పౌరులుగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని ఆమె కోరారు. నెహ్రూ సేవలను స్ఫుర్త వారికి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పిల్లలకు బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, హెచ్ఎం, ఎంకెజి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



స్వయంగా టీచర్ గా బాధ్యత తీసుకొని చిన్నారులకు పార్కులో పలు విషయాలపై అవగాహనా కల్పించిన సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే

సత్తుపల్లి - ప్రభాత సూర్యుడు: నీలాద్రి అర్బన్ పార్క్ దర్శిని కార్యక్రమం లో భాగంగా ఈరోజు కల్లూరు అడవి మల్లెల గురుకుల పాఠశాల 7 వ తరగతి విద్యార్థినిలతో కలిసి సత్తుపల్లి పట్టణంలోని నీలాద్రి అర్బన్ పార్క్ లో స్వయంగా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ తానే టీచర్ గా విద్యార్థినిలకు అర్బన్ పార్కులో చెట్లు, వన్యప్రాణులు, ప్రకృతి మరియు సింగిల్ బొగ్గు గనులు గురించి మరియు విద్యార్థినిలకు భవిష్యత్తులో చదువులోనూ, ఉద్యోగ రంగంలో రాణించటానికి పిల్లలకు స్వయంగా వాళ్ళు సూచనలు, సలహాలు, పాట్లూలు నేర్పిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి కి దర్శిని కార్యక్రమం పెట్టినందుకు ధన్యవాదములు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే. అనంతరం పాఠశాల విద్యార్థి నిలతో కలిసి సంపక్ భోజనం చేసిన ఎమ్మెల్యే. ఈ కార్యక్రమంలో అడవి మల్లెల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్, ఉపాధ్యాయులు, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.



చైనా పర్వటనలో భాగంగా చెంజాన్ సిటీలో తుమ్మల యుగంధర్

భువ్వం - ప్రభాత సూర్యుడు: రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి వర్మలు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు యువ నాయకులు డాక్టర్ తుమ్మల యుగంధర్ చైనా పర్వటనలో భాగంగా ఈ "చెంజాన్ సిటీ"లో ప్రపంచంలో అత్యుత్తమ బ్యాటరీ ఉత్పత్తి కంపెనీలో ఒకటైన పవర్ ఏ.యం.పి డ్రోన్ టెక్నాలజీ సంస్థను సందర్శించి వ్యవసాయ రంగంలో డ్రోన్ ఉపయోగాల గురించి కంపెనీ ప్రతినిధులతో చర్చలు జరిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ రంగంలో సాంకేతికతను పెంపొందించడంలో భాగంగా "డ్రోన్" టెక్నాలజీని తెలంగాణ రైతులకు అందుబాటులోకి తీవరంగా కృషి చేస్తున్నట్లు డాక్టర్ తుమ్మల యుగంధర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

